

# 呼和浩特中小学幼儿园寒假时间定了!

新报讯(草原全媒·北方新报

首席记者 王树天) 12月18日,记者从呼和浩特市教育局了解到,按照《呼和浩特市中小学2023~2024学年度校历》安排,呼和浩特市幼儿园、小学从2024年1月7日进入寒假,因全区普通高中

学业水平合格性考试1月3~6日占用中学考场,初中学校从1月12日,高中学校从1月14日进入寒假。

呼和浩特市教育局要求,各地区各学校要严格执行自治区中小学规范办学行为的有关规定,按校

历安排教学时间和寒假时间,不得随意提前或推后;各级教育行政部门要指导各级各类学校严格按照课程标准科学设置期末考试,不得随意拔高考试难度,不得公布考试排名。贯彻落实《教育部关于新时代中小学、幼儿园教师职业行为十

项准则》,进一步规范教师从教行为,坚决杜绝在职中小学教师有偿补课。

下学期中小学、幼儿园于2024年2月26日开学上课,各地区、各学校要提前做好准备,保证按时顺利开学。

## 首府2024年计划公开招聘1031名教职工

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 王树天) 记者从呼和浩特市教育局获悉,呼和浩特市教育系统拟于近期组织开展2024年公开招聘教职工工作,计划招聘1031名教职工,含市特殊教育学校7名(市民政局所属单位),本次招聘纳入事业编制管理,12月22日开始报名。

关于本次呼和浩特市教育系统公开招聘的各类资格条件及专业要求等详细信息,请于近期(预计12月20日)登录“呼和浩特市人事考试信息网”和呼和浩特市教育局官网,查询教育系统2024年公开招聘简章和岗位表。

报名网站及报名时间安排为:请拟报考者登录“呼和浩特市人事考试信息网”报名。本次报名计划分设两个阶段:第一阶段为项目人员岗位、高校毕业生岗位,报名时间:12月22~24日;第二阶段为普通岗位,报名时间:12月28~31日。

呼和浩特市教育系统本次公开招聘提供3类试卷,分别为综合管理类(A类)、中小学教师类(D类中学、D类小学)及医疗卫生类(E类西医临床)。具体试卷类型请查阅岗位表。



## 与寒冬“硬碰硬”

“一二一……”12月19日,在内蒙古消防救援总队训练与战勤保障支队,伴随着响亮的口号声,新训大队350名新入职消防员又像往常一样展开训练。

连日来,气温骤降,内蒙古消防救援总队训练与战勤保障支队组织新入职消防员积极开展冬季入职训练。队列训练、引体向上、5000米跑、100米负重跑……来自12个盟市的“新蓝”们精神抖擞,克服了低温、雪天等不利因素,相互比体力、比耐力,努力实现由一名普通青年到合格消防员的蜕变。

文·摄影/草原全媒·北方新报记者 张巧珍

## 锦绣嘉苑B区高层部分住户暖气不热

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 高志华) “我们是锦绣嘉苑B区高层住户,从供热季开始,家里的暖气只有11月初热了一个星期,之后温度就不达标。近几日因为天冷,早上家里的温度只有14摄氏度,到了中午,家里的温度也只有16摄氏度多一点,冷得实在受不了。我们多次向相关部门反映,但问题始终没有解决。”12月18日,锦绣嘉苑B区的高层住户向本报反映。

12月18日下午,记者来到位于呼和浩特市赛罕区兴安南路的锦绣嘉苑B区。B区只有4栋高层住宅,其他均为平层住宅,此次反映暖气不热的主要是4栋高层住宅的住户。高层9号楼6层共4户居民,整层楼4户居民家里暖气全部温度不达标。9号楼6层东户云女士家的温度计显示只有16.4摄氏度。因为家里冷,她家里一个有窗的卫生间已经成了冷藏室,里面放着蔬菜、鸡蛋等物品。据云女士介绍,呼和浩特金桥热电厂的工作人员曾经在中午来过她家测温,测温的结果也只有19摄氏度。与云女士同住一楼层的602室的一位阿姨,记者到她家采访时,她正穿着厚衣服,烤着电暖气在看电视。

随后,记者来到呼和浩特金桥热电厂东大黑河热力站。吕站长告诉记者,锦绣嘉苑B区反映暖气不热的全部是高层住户,站里已经派了维修人员到住户家里了解了情况,温度确实不达标。现在,热力站准备调高回水的温度,并上调水泵的频率,先看一看效果,如果效果不好再想其他办法。

## 富力华庭1号楼2单元住户:家里太冷了!

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 高志华) 窗子蒙上塑料布,卧室还是冷得不能住人,一家人只好搬到客厅休息,因为客厅的玻璃窗够大,太阳光的照射让客厅感觉比卧室暖和些。孩子得了病不得不拉上窗帘、盖着厚厚的被子取暖。交着暖气费家里还得用电暖气才能热乎起来……这是记者12月19日在呼和浩特市回民区富力华庭1号楼2单元几位住户家里采访时看到的场景。

据2单元住户反映,从供热季开始,他们这个单元暖气就没什么热过,现在天气冷了,家里冷得几乎不能住人。在2单元502室,这户人家所有的窗户都蒙着塑料布,但一进卧室还是感觉冷。女主人告诉记者,11月份,呼和浩特市城市燃气热力集团富泰热力巴彦淖尔北路供暖分公司(以下简称富泰热力)的工作人员曾来到家里给维修过,暖气热了几天就又不热了。再向相关部门反映,一直没有解决。在1号楼2单元601室,因为家里冷,居民不得不插上电暖气取暖。据介绍,他是去年住进来的,家里暖气一直不热,富泰热力的工作人员上门检查时让他清洗一下滤网,但滤网清洗完了家里还是不热。2单元102室住着老人和小孩,孩子近几天生病发烧没能去上学,由于卧室里没有一丝暖意,孩子不得不盖了两层厚被子躺在床上。

据了解,1号楼2单元共33层,132户居民,该楼微信群里好多住户反映暖气不热,有些住户还专门花钱清洗了暖气管道,但家里温度还是不达标。

随后,记者联系了富泰热力负责富力华庭供暖维护的工作人员。这位工作人员介绍说,富力华庭小区的暖气不热可能是业主家管网的事,因为他们在富力华庭1号楼2单元维修暖气时,发现从住户家暖气管道中流出来的水都是黑色的。在记者返回途中,另一位富泰热力的工作人员联系了记者,向记者要了富力华庭1号楼2单元反映暖气不热住户的具体门牌号,说他们马上会上门了解暖气不热的具体情况。

给市民一个温暖的冬天

百日追暖

BAIRIZHUNUAN  
北方新报 第十七次  
追暖热线:6651113